A) Ein Lastwagenfahrer legt in funf Stunden eine Strecke von 250 Kilometern
zuruck. Wie viele Kilometer in der Stunde fahrt er durchschnittlich?

B) Frau und Herr Kriger fahren von ihrer Heimatstadt aus zu dem 246 km
entfernten Campingplatz. Das Ehepaar legt mit ihrem Wohnmobil 75 km in
der Stunde zurlick. Wie weit ist das Ehepaar nach zwei Stunden Fahrt noch
von dem Campingplatz entfernt?

C) Bei einem Obsthindler werden fiinf Kilogramm Apfel zum Preis von 8 €
angeboten. Im Laufe eines Nachmittags werden 10 kg, 25 kg und 30 kg
Apfel der gleichen Sorte verkauft. Rechne den Verkaufspreis der jeweiligen
Menge aus.

D) Beim Metzger kostet 1 Kilogramm Schinken 8 €. Herr Kraus lasst sich 250 g
und Frau Rieder 100 g Schinken davon abschneiden. Wie viel Geld zahlt
jeder Kunde?



